

Β! ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΙΣ
ΛΕΙΣ ΞΚΟΠΟΥΣ.

1^{ον}

Παραπάνω ήτανε τα σχολικά κτίρια των κυβων Σγουρόν, με μια μόνο αίθουσα διδασκαλίας, χωρίς περίβολο. Τα δρομούνται οι μικροί. -

Δείφα οικόπεδα 1^{ον}, ανεγείνεται εύχρονο διδακτήριο, με αυλή κ.τ.π.

Με το, με λειψό 6 ως 2^{ον} Μαιών 1951 αποκτώντες τις λεγόμενες τερματικές, που αποτελούν από τας Ν. Μεχά, Νικη. Δελχίας και λειψόχρον. Παραδέρ. Με το δειψόμό 1410/18. 7. 1951 γγρενο εν' επιδωρο-2^{ον} δρομικών λεγόντων τακιδιέων, τα ανεγείνεται εύχρονα. -

Ο επιδωροτής γένησθαι εγγερόντων: « τας ανεγείνεται τας τερματικές εύχρονίας τας εν τω δρομωσίν των τερματικών όσα και εν μικρόν μαδου εν τω δρομωσίν λεγόντων κυβων, οίς τας διά τας εύχρονες τερματικές, νυτίχουσαν με δρομωσίν εν διδασκαλίον εζμεττα λοποδοσία, ημωσίν όσος τας κανόνες τας σταδωσίν επιδωροσίν. -

Λογικιν κινησίν εν τας παρτωσίν τας τας χερτομέσας, επισηκτον τας τας τας τακιδιέων, τας χόρμας όσος. -

2

6

ο Μαρίνος, ένας από τους χριστιανούς
και Βυζαντινούς -

2^α -

Μαρίνος μετ' αλληλεγγύης. ο Μαρίνος
έστρεψε την δεικνύουσα, την Δυμο-
ζώνη δεικνύουσα, και η ενδεικτική
δυσκολία γράφει ένα μεγάλο και ο ίδιος
κοινωνική και πολιτική ζωή εν
Μαρίνος -

Γράφει ο Μαρίνος και μαρτυρεί στον
Μαρίνος μετ' αλληλεγγύης και ενδεικτική
δεικνύουσα - μετ' αλληλεγγύης 18512
μετ' αλληλεγγύης 1980 συμβαίνει
2^ο συμβαίνει γράφει Μαρίνος δεικνύουσα
μετ' αλληλεγγύης οικόπεδο 1^ο, μετ' αλληλεγγύης
2^ο (ή τριτοβάθμια δεικνύουσα 66/4.430.000)
δεικνύουσα, δεικνύουσα 1476 ε.μ. και μετ'
την ευκολία μιας του δεικνύουσα 1030
ε.μ. μετ' αλληλεγγύης ο δεικνύουσα να δει-
γματοποιήσει δεικνύουσα δεικνύουσα, κα-
ταπλοή και έτσι μετ' αλληλεγγύης δεικνύουσα -

και από την προοπτική ότι μετ' αλληλεγγύης
γενναία συμβαίνει του κράτους δεικνύουσα
προσέχεται ένα μεγάλο κτίριο,
μετ' αλληλεγγύης 2^ο υπηρεσιακών χώ-
ρων για τις πολιτικές εκδηλώσεις
ενδεικτική -

Θα μπορούσα να αναφέρω εδω και πολλές ευεργετικές παρεργασίες - όπως αποδεικνύεται από έγγραφα - ενώ ζυμωμένων σιμπετών, αλλά επί μόν το έτε. Άραγε να το παύω, ή εγνώσμενη με 2 προσόντα ως άνθρωπου αυτών, με 2 προσόντα που ήταν και το μεγάλο έγκλημα βλή φωτι του.

4^ο

και το 6 που δόθηκε. Όπως μας ανήγγιξε ο ίδιος, κατά 2η κυρίαρχη της διαπραγματεύσεως ως Δωρο Τριετούσιμου πεδίου στο Δήμο, το βράδι της 8ης Σεπτεμβρίου 1983:

— Με διάταξη 2ης τάξης του Υπ. Γεωργίας, ιδρύει ΙΔΡΥΜΑ με την ονομασία « Ίδρυμα Εργαίων Κοτσιάνων και της Εργαίων Κοτσιάνων ». Με συμπρωτοδικούς πόρους για την επίτευξη μαθητών - από τον Πρωτογενή Αγροτικό Κλάδο και από την 4η ή 5η κατηγορία καταγεγραμμένων - που θα διανεμίζονταν για το ήθος των και την επιμέλειά των, στις 6 που δόθηκε ως όρους της δωρεάς με 2 έτη παιδών σπουδών.